
11月 17日(火 )に文化庁の文化芸術による子供育成総合事業として管楽五重奏団Hana-Emi(花笑み)の

公演が行われました。学年によって内容が異なる為に，低学年・中学年・高学年に分かれて，公演が

行われました。最初に，花笑み代表の曽根哲夫さんが管楽器は４万年前の昔からマンモスの牙などで

作られていたことや楽器の特徴などを教えていただきました。また，今回の管楽奏者の紹介とその方

の楽器を使っての曲演奏の披露。演奏曲はディベルティデント，白鳥の湖，魔法使いの弟子，千と千

尋の神隠しのいつも何度でも，また，ハッピーバースディの曲を（テーマ・ワルツ・マーチ・メラン

コリー・ラグタイム）などで演奏すると，陽気な曲のはずの「ハピーバースディ」が悲しい曲に聞こ

えたり，格調高い曲に聞こえたりと変化することも実際に感じらることができました。カノンの演奏

では，子どもたちはハンドベルを持ち，演奏に合わせてベルを鳴らすことで，管楽五重奏と一体感の

ある演奏が出来ました。高学年の公演では，童謡などに使われている，４７抜き（和の音階）という

日本独自の手法で最近は米津玄師のパプリカや星野源の恋等にも使われている音階の紹介や２６抜き

（沖縄の音階）という沖縄独自の音階を使った曲も演奏して下さいました。公演の最後の曲は｢ねこ

とねこ｣という曲を一部劇風に台詞を入れて演奏して下さり，その後は，アンコールとして大ヒット

している映画｢鬼滅の刃｣のＴＶ版主題歌｢紅蓮華｣を演奏して下さったの

で，子どもたちも大喜びで終えることが出来ました。プロの方の演奏を

間近に聞かせて頂いたことはとても良い経験になったと思います。公演

終了後に子どもたちに書いてもらった感想には｢すごかった｣｢紅蓮華は

迫力があった｣などたくさんの感想が書かれていました。

11月 19日 (木 )に１・２年生学級で算数の研究授業を行いました。１年生は｢似ている形をあつめて、

なかまわけをしよう｣，２年生は｢７の段をつくろう｣ の内容を行いました。１年生は自分たちで考

えながら，｢はこの形｣や｢ましかく｣｢筒の形｣｢ボールの形｣など仲間を集めて，選んだ理由を発表し合

い，仲間を確認し合うことが出来ました。２年生は｢７の段｣の表を，｢わけたし法｣や｢チェンジ法｣な

どを使いながら完成させて行きました。自分の考えをしっかりともって，やり方を堂々と発表できて

いました。授業には船中の校長先生や礼文高校の校長先生，香小の先生なども参観に来て下さり，授

業後はみんなの頑張りをほめてくれました。たくさんの先生方に参観され，緊張もしていましたが，

最後までがんばっていました。
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１1月27日発行【第４分節】～２学期終業式

授業に集中し、学力をつけよう

10月から支援員として船泊小学校でお世話に

なっています髙 真由美(たか まゆみ)です。

支援員の仕事は初めてですが,子どもたちが元

気に，楽しく学校生活を過ごせるように,努力し

ていきますのでよろしくお願い致します。

◎よく考え進んで学ぶ子
◎明るく心豊かな子
◎健康でたくましい子

１日（火） 全校朝会，

学校評価アンケート配布

４日（金） 全校参観日

ＰＴＡ研修部映画鑑賞会

９日（水） ＮＲＴ学力検査

１６日(水) 学校評価アンケート〆切

２５日（火） ２学期終業式，大掃除

５時間授業

２６日(火) 冬季休業開始（～１／１８）
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メールやSNSの相談窓口 0 0

だれにも相談しない 11 24

調査した人数 45 実施日　令和２年１１月

【質問１】今年の４月から今日まで，質問２のようないやな思いをしたことがありますか。

人数 ％

ある 6 13

ない 39 87

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんなことをされましたか。

人数 ％

冷やかしやからかい，悪口 4 67

仲間外れや無視 1 17
軽くぶつかられたり
たたかれたり 3 50
ひどくぶつかられたり
たたかれたり，けられたり 0 0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

ものかくしやいたずら 0 0

その他 2 33

〈その他の内容〉・ゲームやろうとやりたくないのに押しつけられる・死体撃ち（ゲーム内）

　　　　　そのことで，今もいやな思いをしていますか。

人数 ％

している 1 17

していない 5 83

【質問４】いやな思いをした時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 26 58

スクールカウンセラー 0 0

友達 24 53

父や母 32 71

その他 3 7

〈その他の内容〉　祖母，祖父母

兄弟姉妹 11 24

電話相談 0 0

【質問５】今年の４月から今日まで，友達がいやな思いをしているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

ある 11 24

ない 34 76

【質問６】「子ども相談支援センター電話相談紹介カード」を知っていますか。

人数 ％

知っている 41 91

知らない 4 9

【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思う 41 91

そう思わない 0 0

よくわからない 4 9

恥ずかしいことや危険なこと

SNSで悪口

0 0

0 0
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